Metsakoulu 3 Skogsskolan

Kotten

. Mista metsatyyppi maaritetaan?
A)  Suurista puista
B) Pensaista
Q) Maanpinnan kasvillisuudesta
D) Kartasta

. Milla metsatyypilla viihtyy eniten eri puulajeja?
A)  Lehdossa
B)  Tuoreella kankaalla
Q) Kuivalla kankaalla

. Mita puu tarvitsee kasvaakseen?
A)  Valoa, vettd ja ravinteita
B)  Suukkoja, halauksia ja rapsutuksia

. Puu tarvitsee yhteyttamiseen valoa ja vetta. Mita muuta?
A) Happea
B) Hiilidioksidia
C) Sokeria

. Milloin puussa oleva hiili vapautuu hiilidioksidina ilmakehaan?
A)  Kun puu palaa tai lahoaa
B)  Kun puusta valmistetaan sahatavaraa
C)  Kun puu kasvaa

. Mista puu kasvaa pituutta?
A)  Latvasta
B)  Alhaalta tyvesta
Q) Koko rungon matkalta venymalla

. Miksi metsia hoidetaan ja puita kaadetaan?
A)  Koska laki maaraa
B)  Se onvanha totuttu tapa
Q) Koska tarvitsemme puusta valmistettuja tuotteita

. Miksi lahot puut ovat tarkeita?
A) Ne ovat parhaita polttopuita takkaan ja saunan kiukaaseen
B) Ne ovat elinympaéristéja monille kovakuoriaisille, sienille ja
vaikka mille muille eligille
C) Ne lahoavat nopeasti pois, jotta muilla puilla on enemman tilaa kasvaa



9. Mita puusta ei voi valmistaa?
A)  Piirustuspaperia
B) Koulurakennuksia
Q) Muoviastioita
D) J&aatelon ainesosia
E) Jaaveistoksia
F) T-paitoja

10. Mihin tarvitset maanomistajan luvan?

A) Koiran vapaana pitoon
B)  Maastossa pyorailyyn
Q) Metsdssa hiihtdmiseen
D) Geokatkojen etsimiseen
E) Hiihtamiseen

F) Sienestykseen ja marjastukseen

11. Mika seuraavista ei ole ammatti?
A) Metsuri
B) Metsidkoneenkuljettaja
C) Metsanhoitaja
D) Metsanhaltia
E) Metsatalousinsingori

12. Mika seuraavista ei ole kotimainen puulaji?

A) Kuusi
B) Manty
C) Koivu
D) Vaahtera

E) Pihlaja

F) Douglaskuusi
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